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PROCES–VERBAL 
al ședinței ordinare a Consiliului Județean Galați 

din data de 27 februarie 2026 
 
 
 
 
 
 

 Ședința ordinară a Consiliului Județean Galați a fost convocată prin Dispoziția 
Președintelui Consiliului Județean Galați nr. 38 din 20 februarie 2026 și a fost publicată în 
ziarele „Viața liberă” Galați și „Monitorul de Galați” – edițiile on–line din 20 februarie 2026  
și în edițiile tipărite din 21–22 februarie 2026 (ziarul „Viața liberă” Galați), respectiv din 
23 februarie 2026 (ziarul „Monitorul de Galați”) – și a fost afișată la sediu, potrivit 
procedurii prevăzute de Regulament și de Codul administrativ, având următorul proiect 
al ordinii de zi: 

1. Modificarea statului de funcții al Muzeului de Istorie „Paul Păltănea” Galați; 
Inițiator: Costel Fotea 

2. Avizarea Planului de acțiune pentru anul 2026 privind serviciile sociale 
administrate și finanțate din bugetul Consiliului Local al orașului Berești (U.A.T. a orașului 
Berești); 

Inițiator: Costel Fotea 
3. Avizarea Planului de acțiune pentru anul 2026 privind serviciile sociale 

administrate și finanțate din bugetul Consiliului Local al comunei Braniștea (U.A.T. a 
comunei Braniștea); 

Inițiator: Costel Fotea 
4. Avizarea Planului de acțiune pentru anul 2026 privind serviciile sociale 

administrate și finanțate din bugetul Consiliului Local al comunei Ivești (U.A.T. a comunei 
Ivești); 

Inițiator: Costel Fotea 
5. Avizarea Planului de acțiune pentru anul 2026 privind serviciile sociale 

administrate și finanțate din bugetul Consiliului Local al comunei Liești (U.A.T. a comunei 
Liești); 

Inițiator: Costel Fotea 
6. Avizarea Planului de acțiune pentru anul 2026 privind serviciile sociale 

administrate și finanțate din bugetul Consiliului Local al comunei Vânători (U.A.T. a 
comunei Vânători); 

Inițiator: Costel Fotea 
7. Aprobarea achiziționării de servicii juridice de consultanță, asistență și 

reprezentare pentru Spitalul Municipal ,,Anton Cincu”, Tecuci în anul 2026; 
Inițiator: Costel Fotea 
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8. Exprimarea acordului de principiu al Județului Galați, prin Consiliul Județean 

Galați, în ceea ce privește investiția „Construire stații de racordare, construire / reabilitare 
drumuri / platforme, construire linii electrice / cabluri pentru racord intern și racord SEN, 
actualizare și modificări de amplasament a unor generatoare eoliene din cadrul 
proiectului – „Construire centrală eoliană în nord-vestul județului Galați, cu maximum 63 
de grupuri generatoare eoliene” și a acordului de principiu privind dreptul de uz și 
servitute asupra terenurilor afectate de realizarea lucrărilor; 

Inițiator: Costel Fotea 
9. Constituirea dreptului de administrare în favoarea Spitalului Orășenesc Târgu 

Bujor asupra bunului imobil aferent obiectivului de investiție „Alimentare cu energie 
electrică a locului de consum permanent Modernizare și Dotare Ambulatoriu Integrat de 
Specialitate din orașul Târgu Bujor”, aflat în domeniul public al județului Galați; 

Inițiator: Costel Fotea 
10. Aprobarea colaborării dintre Unitatea Administrativ Teritorială Județul Galați, 

prin Consiliul Județean Galați și Universitatea „Dunărea de Jos” din Galați, în vederea 
derulării activităților proiectului „Interactive online map to promoting sustainable 
tourism in Galați County and Southern Development Region of Republic of Moldova”; 

Inițiator: Costel Fotea 
11. Aprobarea parteneriatului dintre Județul Galați, prin Consiliul Județean Galați 

și Universitatea „Dunărea de Jos” din Galați, prin Facultatea de Drept și Științe 
Administrative din cadrul Universității „Dunărea de Jos” din Galați, în vederea organizării, 
în comun a evenimentului sportiv și de socializare „Lex it sport 2026”; 

Inițiator: Costel Fotea 
12. Aprobarea parteneriatului dintre UAT Județul Galați prin Consiliul Județean 

Galați și Patronatul Întreprinderilor Mici și Mijlocii Galați, în vederea organizării la Galați 
a evenimentului „Programul Tranziție Justă, catalizator pentru relansarea și diversificarea 
economică a județului Galați”; 

Inițiator: Costel Fotea 
13. Aprobarea parteneriatului dintre Unitatea Administrativ Teritorială Județul 

Galați, prin Consiliul Județean Galați și Asociația Mausi în vederea organizării în comun a 
activităților sportive „Gârboavele Run & Ride” din Pădurea Gârboavele, ediția 2026, în 
contextul „Anului Nadia Comăneci”; 

Inițiator: Costel Fotea 
14. Aprobarea parteneriatului dintre Unitatea Administrativ Teritorială Județul 

Galați, prin Consiliul Județean Galați și Spitalul Clinic de Urgență pentru Copii „Sf. Ioan” 
Galați, în vederea organizării la Galați a Primei Conferințe Naționale de Medicina Stilului 
de Viață a Copilului „ÎNAPOI ÎN VIITOR – DE LA COPII PENTRU COPII – PEDLife 2026”; 

Inițiator: Costel Fotea 
 
 



Ședința din 27 februarie 2026 
Pag. nr. 3  

 

 

Textul înscris în prezenta filă exprimă realitatea ședinței. 
 

 

                    P R E Ş E D I N T E,                                                    SECRETAR GENERAL AL JUDEȚULUI, 
 

                        Costel Fotea                                                                                   Ionel Coca  
 

 
 

15. Aprobarea participării Complexului Muzeal de Științele Naturii „Răsvan 
Angheluță” Galați în calitate de partener la implementarea proiectului „Beyond 
Gardening: Inclusive Green VET for Biodiversity, Well-being and Employability”, precum 
și a cheltuielilor legate de proiect; 

Inițiator: Costel Fotea 
16. Modificarea Hotărârii Consiliului Județean Galați nr. 313 din 01.09.2023 

privind aprobarea participării în cadrul „Programului privind îmbunătățirea calității 
aerului și reducerea cantității de emisii de gaze cu efect de seră, prin utilizarea pentru 
transportul elevilor a autovehiculelor mai puțin poluante de tipul microbuzelor electrice, 
hibride și alimentate cu gaz natural comprimat”, precum și a obligațiilor cu privire la 
implementarea proiectului „Asigurarea accesului la educație a elevilor din Județul Galați 
prin achiziția de microbuze școlare mai puțin poluante”, cu modificările și completările 
ulterioare; 

Inițiator: Costel Fotea 
17. Modificarea Hotărârii Consiliului Județean Galați nr. 379 din 14 noiembrie 2022 

privind aprobarea și implementarea proiectului „CENTRE DE COLECTARE SELECTIVĂ A 
DEȘEURILOR PRIN APORT VOLUNTAR ÎN COMUNELE BEREȘTI – MERIA, BRĂHĂȘEȘTI ȘI 
DRĂGUȘENI, DIN JUDEȚUL GALAȚI”, cu modificările și completările ulterioare; 

Inițiator: Costel Fotea 
18. Modificarea Hotărârii Consiliului Județean Galați nr. 339 din 26 septembrie 

2023 privind aprobarea participării UAT Județul Galați, prin Consiliul Județean Galați, în 
calitate de partener, la implementarea proiectului „Eficiență Energetică pentru Clădiri 
Publice din Regiunea Sud – Est (SEEE–PB)” finanțat în cadrul Instrumentului financiar 
ELENA (European Local ENergy Assistance – Asistență locală Europeană pentru Energie) 
prin Programul Orizont 2020, cu modificările și completările ulterioare; 

Inițiator: Costel Fotea 
19. Aprobarea indicatorilor tehnico–economici finali ai obiectivului de investiții: 

Creșterea eficienței energetice a imobilului amplasat pe strada Eroilor nr. 16 – Galați; 
Inițiator: Costel Fotea 

20. Aprobarea indicatorilor tehnico–economici rezultați din Proiectul Tehnic și 
Documentația de Execuție privind obiectivul de investiție: „Centru Integrat de Îngrijiri 
Paliative în Județul Galați”; 

Inițiator: Costel Fotea 
21. Actualizarea cu rata inflației a cuantumului chiriilor aferente locuințelor 

destinate închirierii, în mod exclusiv specialiștilor din sănătate, din Blocul de locuințe 
realizat prin Agenția Națională pentru Locuințe, situat în municipiul Galați, str. Brăilei nr. 
177– A (20 apartamente), pentru anul 2026; 

Inițiator: Costel Fotea 
22. Rapoarte, informări, întrebări, interpelări, diverse. 
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Au participat în virtutea obligațiilor de serviciu: Camelia Epure – administrator 
public; Daniela Pușcaș – director executiv, Direcția programe; Marin Popescu – director 
executiv, Direcția patrimoniu; Radu Măciucă – director executiv, Direcția tehnică; George 
Stoica – director executiv, Direcția economie și finanțe; Cristian–Dragoş Căldăraru – 
manager interimar, Muzeul de Istorie „Paul Păltănea” Galați; Cătălin Vădană – director 
general, Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Galați; Dan–
Alexandru Hotnog – reprezentant, Spitalul Municipal „Anton Cincu” Tecuci; Cătălin Popa 
– manager, Complexul Muzeal de Științele Naturii ,,Răsvan Angheluță” Galați. 

A participat ca invitată Veronica Macri – subprefectul județului Galați. 
 

            Ședința Consiliului Județean Galați s-a desfășurat în sistem hibrid, parțial cu prezența 
fizică și parțial prin utilizarea unor mijloace electronice de comunicare simultană la 
distanță. 
 
 

Domnul Pres edinte, î n deschiderea s edint ei, a salutat prezent a doamnei subprefect 
Veronica Macri. 
  În continuare, i-a dat cuvântul secretarului general al județului, Coca Ionel, care a 
făcut apelul nominal pentru a stabili prezența la ședință. 
            Domnul Coca Ionel a făcut apelul nominal. 
            Domnul Președinte a informat că dintr-un număr de 34 de consilieri județeni în 
funcție + Președintele Consiliului Județean Galați au fost prezenți 33 de consilieri județeni 
în funcție + Președintele Consiliului Județean, deci ședința a început, fiind întrunite 
condițiile regulamentare pentru desfășurarea acesteia. 

În sală au fost prezenți: Președintele Consiliului Județean Galați – Fotea 
Costel și consilierii județeni Apostu Adrian–Cosmin, Banciog Petrică, Brădeanu 
Andrei–Vlad, Chiriac Elena–Corina, Cîmpanu Tudor, Cucu Doina, Dima Cristian, 
Drăgan Ana–Raluca, Drăguş Iulia, Gavrilă Alexandru–Daniel, Grosu Elena, Işfan 
Dumitru, Neagu Diana, Niță Daniel, Palade Cezar–Alexandru, Paraschiv Mirela–
Magda, Patea Carmen, Petcu Marian–Anton, Radu Valentin, Rusu Georgiana–
Iuliana, Sandu Mitică, Sandu Vali–Viorel, Silion Gabriel–Mihăiţă, Sorocoleţ Ilieana, 
Stan Ionel și Totolici Genica. 

În sistem on–line au fost prezenți următorii consilieri județeni: Adumitroaiei 
Răzvan–Ionuţ, Brînzan Gina, Ghiorghe Aurelian–Cristinel, Manoliu Tiberiu–Codruţ, 
Stanciu Silvius, Toniţă Marian și Vreme Șerban. 

A lipsit doamna consilier județean Antofi Eugenia–Simona.  
Domnul consilier județean Stanciu Silvius s-a deconectat de la sesiunea video 

înainte de votarea procesului–verbal al ședinței ordinare a Consiliului Județean 
Galați din data de 29 ianuarie 2026 și s-a reconectat înainte de votarea punctului 11 
de pe ordinea de zi. 

La votarea punctului 10 de pe ordinea de zi, consilierii județeni Brădeanu 
Andrei–Vlad și Işfan Dumitru nu au participat la vot, în conformitate cu prevederile 
art. 228 din Codul administrativ, aprobat prin Ordonanța de urgență a Guvernului 
nr. 57/2019, cu modificările și completările ulterioare. 
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La votarea punctului 11 de pe ordinea de zi, consilierii județeni Brădeanu 
Andrei–Vlad, Işfan Dumitru și Stanciu Silvius nu au participat la vot, în conformitate 
cu prevederile art. 228 din Codul administrativ, aprobat prin Ordonanța de urgență 
a Guvernului nr. 57/2019, cu modificările și completările ulterioare. 

 
 
Domnul consilier județean Stanciu Silvius s-a deconectat de la sesiunea video. 

 

    Domnul Președinte a informat că potrivit art. 138 alin. (13), alin. (14) și alin. (15) 
din Codul administrativ, a fost prezentat la mapă procesul–verbal al ședinței ordinare a 
Consiliului Județean Galați din data de 29 ianuarie 2026. 
    A întrebat dacă sunt observații în legătură cu procesul–verbal. 
    Nefiind observații, a supus la vot procesul–verbal. 
       S-a aprobat cu 33 de voturi „pentru”. 
 
 
 

            Domnul Președinte a întrebat dacă sunt observații cu privire la ordinea de zi așa 
cum a fost transmisă la mape și publicată în presa locală. 
           Nefiind observații, a supus la vot ordinea de zi: 

1. Modificarea statului de funcții al Muzeului de Istorie „Paul Păltănea” Galați; 
Inițiator: Costel Fotea 

2. Avizarea Planului de acțiune pentru anul 2026 privind serviciile sociale 
administrate și finanțate din bugetul Consiliului Local al orașului Berești (U.A.T. a orașului 
Berești); 

Inițiator: Costel Fotea 
3. Avizarea Planului de acțiune pentru anul 2026 privind serviciile sociale 

administrate și finanțate din bugetul Consiliului Local al comunei Braniștea (U.A.T. a 
comunei Braniștea); 

Inițiator: Costel Fotea 
4. Avizarea Planului de acțiune pentru anul 2026 privind serviciile sociale 

administrate și finanțate din bugetul Consiliului Local al comunei Ivești (U.A.T. a comunei 
Ivești); 

Inițiator: Costel Fotea 
5. Avizarea Planului de acțiune pentru anul 2026 privind serviciile sociale 

administrate și finanțate din bugetul Consiliului Local al comunei Liești (U.A.T. a comunei 
Liești); 

Inițiator: Costel Fotea 
6. Avizarea Planului de acțiune pentru anul 2026 privind serviciile sociale 

administrate și finanțate din bugetul Consiliului Local al comunei Vânători (U.A.T. a 
comunei Vânători); 

Inițiator: Costel Fotea 
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7. Aprobarea achiziționării de servicii juridice de consultanță, asistență și 
reprezentare pentru Spitalul Municipal ,,Anton Cincu”, Tecuci în anul 2026; 

Inițiator: Costel Fotea 
8. Exprimarea acordului de principiu al Județului Galați, prin Consiliul Județean 

Galați, în ceea ce privește investiția „Construire stații de racordare, construire / reabilitare 
drumuri / platforme, construire linii electrice / cabluri pentru racord intern și racord SEN, 
actualizare și modificări de amplasament a unor generatoare eoliene din cadrul 
proiectului – „Construire centrală eoliană în nord-vestul județului Galați, cu maximum 63 
de grupuri generatoare eoliene” și a acordului de principiu privind dreptul de uz și 
servitute asupra terenurilor afectate de realizarea lucrărilor; 

Inițiator: Costel Fotea 
9. Constituirea dreptului de administrare în favoarea Spitalului Orășenesc Târgu 

Bujor asupra bunului imobil aferent obiectivului de investiție „Alimentare cu energie 
electrică a locului de consum permanent Modernizare și Dotare Ambulatoriu Integrat de 
Specialitate din orașul Târgu Bujor”, aflat în domeniul public al județului Galați; 

Inițiator: Costel Fotea 
10. Aprobarea colaborării dintre Unitatea Administrativ Teritorială Județul Galați, 

prin Consiliul Județean Galați și Universitatea „Dunărea de Jos” din Galați, în vederea 
derulării activităților proiectului „Interactive online map to promoting sustainable 
tourism in Galați County and Southern Development Region of Republic of Moldova”; 

Inițiator: Costel Fotea 
11. Aprobarea parteneriatului dintre Județul Galați, prin Consiliul Județean Galați 

și Universitatea „Dunărea de Jos” din Galați, prin Facultatea de Drept și Științe 
Administrative din cadrul Universității „Dunărea de Jos” din Galați, în vederea organizării, 
în comun a evenimentului sportiv și de socializare „Lex it sport 2026”; 

Inițiator: Costel Fotea 
12. Aprobarea parteneriatului dintre UAT Județul Galați prin Consiliul Județean 

Galați și Patronatul Întreprinderilor Mici și Mijlocii Galați, în vederea organizării la Galați 
a evenimentului „Programul Tranziție Justă, catalizator pentru relansarea și diversificarea 
economică a județului Galați”; 

Inițiator: Costel Fotea 
13. Aprobarea parteneriatului dintre Unitatea Administrativ Teritorială Județul 

Galați, prin Consiliul Județean Galați și Asociația Mausi în vederea organizării în comun a 
activităților sportive „Gârboavele Run & Ride” din Pădurea Gârboavele, ediția 2026, în 
contextul „Anului Nadia Comăneci”; 

Inițiator: Costel Fotea 
14. Aprobarea parteneriatului dintre Unitatea Administrativ Teritorială Județul 

Galați, prin Consiliul Județean Galați și Spitalul Clinic de Urgență pentru Copii „Sf. Ioan” 
Galați, în vederea organizării la Galați a Primei Conferințe Naționale de Medicina Stilului 
de Viață a Copilului „ÎNAPOI ÎN VIITOR – DE LA COPII PENTRU COPII – PEDLife 2026”; 

Inițiator: Costel Fotea 
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15. Aprobarea participării Complexului Muzeal de Științele Naturii „Răsvan 
Angheluță” Galați în calitate de partener la implementarea proiectului „Beyond 
Gardening: Inclusive Green VET for Biodiversity, Well-being and Employability”, precum 
și a cheltuielilor legate de proiect; 

Inițiator: Costel Fotea 
16. Modificarea Hotărârii Consiliului Județean Galați nr. 313 din 01.09.2023 

privind aprobarea participării în cadrul „Programului privind îmbunătățirea calității 
aerului și reducerea cantității de emisii de gaze cu efect de seră, prin utilizarea pentru 
transportul elevilor a autovehiculelor mai puțin poluante de tipul microbuzelor electrice, 
hibride și alimentate cu gaz natural comprimat”, precum și a obligațiilor cu privire la 
implementarea proiectului „Asigurarea accesului la educație a elevilor din Județul Galați 
prin achiziția de microbuze școlare mai puțin poluante”, cu modificările și completările 
ulterioare; 

Inițiator: Costel Fotea 
17. Modificarea Hotărârii Consiliului Județean Galați nr. 379 din 14 noiembrie 2022 

privind aprobarea și implementarea proiectului „CENTRE DE COLECTARE SELECTIVĂ A 
DEȘEURILOR PRIN APORT VOLUNTAR ÎN COMUNELE BEREȘTI – MERIA, BRĂHĂȘEȘTI ȘI 
DRĂGUȘENI, DIN JUDEȚUL GALAȚI”, cu modificările și completările ulterioare; 

Inițiator: Costel Fotea 
18. Modificarea Hotărârii Consiliului Județean Galați nr. 339 din 26 septembrie 

2023 privind aprobarea participării UAT Județul Galați, prin Consiliul Județean Galați, în 
calitate de partener, la implementarea proiectului „Eficiență Energetică pentru Clădiri 
Publice din Regiunea Sud – Est (SEEE–PB)” finanțat în cadrul Instrumentului financiar 
ELENA (European Local ENergy Assistance – Asistență locală Europeană pentru Energie) 
prin Programul Orizont 2020, cu modificările și completările ulterioare; 

Inițiator: Costel Fotea 
19. Aprobarea indicatorilor tehnico–economici finali ai obiectivului de investiții: 

Creșterea eficienței energetice a imobilului amplasat pe strada Eroilor nr. 16 – Galați; 
Inițiator: Costel Fotea 

20. Aprobarea indicatorilor tehnico–economici rezultați din Proiectul Tehnic și 
Documentația de Execuție privind obiectivul de investiție: „Centru Integrat de Îngrijiri 
Paliative în Județul Galați”; 

Inițiator: Costel Fotea 
21. Actualizarea cu rata inflației a cuantumului chiriilor aferente locuințelor 

destinate închirierii, în mod exclusiv specialiștilor din sănătate, din Blocul de locuințe 
realizat prin Agenția Națională pentru Locuințe, situat în municipiul Galați, str. Brăilei nr. 
177– A (20 apartamente), pentru anul 2026; 

Inițiator: Costel Fotea 
22. Rapoarte, informări, întrebări, interpelări, diverse. 

 
 

   S-a aprobat cu 33 de voturi „pentru”. 
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S-a trecut la punctul 1 din ordinea de zi: 
Modificarea statului de funcții al Muzeului de Istorie „Paul Păltănea” Galați 

Inițiator: Costel Fotea                                                                                            
Domnul Președinte a întrebat dacă sunt observații cu privire la proiectul de 

hotărâre sau la documentația de fundamentare. 
Nefiind observații, a supus la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată. 
S-a aprobat cu 33 de voturi „pentru”. 

S-a trecut la punctul 2 din ordinea de zi: 
Avizarea Planului de acțiune pentru anul 2026 privind serviciile sociale 

administrate și finanțate din bugetul Consiliului Local al orașului Berești (U.A.T. a 
orașului Berești) 

Inițiator: Costel Fotea                                                                                            
Domnul Președinte a întrebat dacă sunt observații cu privire la proiectul de 

hotărâre sau la documentația de fundamentare. 
Nefiind observații, a supus la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată. 
S-a aprobat cu 33 de voturi „pentru”. 

S-a trecut la punctul 3 din ordinea de zi: 
Avizarea Planului de acțiune pentru anul 2026 privind serviciile sociale 

administrate și finanțate din bugetul Consiliului Local al comunei Braniștea (U.A.T. 
a comunei Braniștea) 

Inițiator: Costel Fotea                                                                                            
Domnul Președinte a întrebat dacă sunt observații cu privire la proiectul de 

hotărâre sau la documentația de fundamentare. 
Nefiind observații, a supus la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată. 
S-a aprobat cu 33 de voturi „pentru”. 

S-a trecut la punctul 4 din ordinea de zi: 
Avizarea Planului de acțiune pentru anul 2026 privind serviciile sociale 

administrate și finanțate din bugetul Consiliului Local al comunei Ivești (U.A.T. a 
comunei Ivești) 

Inițiator: Costel Fotea                                                                                            
Domnul Președinte a întrebat dacă sunt observații cu privire la proiectul de 

hotărâre sau la documentația de fundamentare. 
Nefiind observații, a supus la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată. 
S-a aprobat cu 33 de voturi „pentru”. 

S-a trecut la punctul 5 din ordinea de zi: 
Avizarea Planului de acțiune pentru anul 2026 privind serviciile sociale 

administrate și finanțate din bugetul Consiliului Local al comunei Liești (U.A.T. a 
comunei Liești) 

Inițiator: Costel Fotea                                                                                            
Domnul Președinte a întrebat dacă sunt observații cu privire la proiectul de 

hotărâre sau la documentația de fundamentare. 
Nefiind observații, a supus la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată. 
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S-a aprobat cu 33 de voturi „pentru”. 
S-a trecut la punctul 6 din ordinea de zi: 

Avizarea Planului de acțiune pentru anul 2026 privind serviciile sociale 
administrate și finanțate din bugetul Consiliului Local al comunei Vânători (U.A.T. a 

comunei Vânători) 
Inițiator: Costel Fotea                                                                                            

Domnul Președinte a întrebat dacă sunt observații cu privire la proiectul de 
hotărâre sau la documentația de fundamentare. 

Nefiind observații, a supus la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată. 
S-a aprobat cu 33 de voturi „pentru”. 

S-a trecut la punctul 7 din ordinea de zi: 
Aprobarea achiziționării de servicii juridice de consultanță, asistență și 

reprezentare pentru Spitalul Municipal ,,Anton Cincu”, Tecuci în anul 2026 
Inițiator: Costel Fotea                                                                                            

Domnul Președinte a întrebat dacă sunt observații cu privire la proiectul de 
hotărâre sau la documentația de fundamentare. 

Nefiind observații, a supus la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată. 
S-a aprobat cu 33 de voturi „pentru”. 

S-a trecut la punctul 8 din ordinea de zi: 
Exprimarea acordului de principiu al Județului Galați, prin Consiliul Județean Galați, 
în ceea ce privește investiția „Construire stații de racordare, construire / reabilitare 

drumuri / platforme, construire linii electrice / cabluri pentru racord intern și 
racord SEN, actualizare și modificări de amplasament a unor generatoare eoliene 

din cadrul proiectului – „Construire centrală eoliană în nord-vestul județului Galați, 
cu maximum 63 de grupuri generatoare eoliene” și a acordului de principiu privind 

dreptul de uz și servitute asupra terenurilor afectate de realizarea lucrărilor 
Inițiator: Costel Fotea                                                                                            

Domnul Președinte a întrebat dacă sunt observații cu privire la proiectul de 
hotărâre sau la documentația de fundamentare. 

Nefiind observații, a supus la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată. 
S-a aprobat cu 33 de voturi „pentru”. 

S-a trecut la punctul 9 din ordinea de zi: 
Constituirea dreptului de administrare în favoarea Spitalului Orășenesc Târgu 

Bujor asupra bunului imobil aferent obiectivului de investiție „Alimentare cu 
energie electrică a locului de consum permanent Modernizare și Dotare 

Ambulatoriu Integrat de Specialitate din orașul Târgu Bujor”, aflat în domeniul 
public al județului Galați 

Inițiator: Costel Fotea                                                                                            
Domnul Președinte a întrebat dacă sunt observații cu privire la proiectul de 

hotărâre sau la documentația de fundamentare. 
Nefiind observații, a supus la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată. 
S-a aprobat cu 33 de voturi „pentru”. 
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S-a trecut la punctul 10 din ordinea de zi: 
Aprobarea colaborării dintre Unitatea Administrativ Teritorială Județul Galați, prin 

Consiliul Județean Galați și Universitatea „Dunărea de Jos” din Galați, în vederea 
derulării activităților proiectului „Interactive online map to promoting sustainable 
tourism in Galați County and Southern Development Region of Republic of Moldova” 

Inițiator: Costel Fotea                                                                                            
Domnul Președinte a întrebat dacă sunt observații cu privire la proiectul de 

hotărâre sau la documentația de fundamentare. 
Domnii consilieri județeni  Brădeanu Andrei–Vlad și Işfan Dumitru au anunțat că 

nu vor participa la votarea acestui punct de pe ordinea de zi. 
Domnul Președinte a supus la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată. 
S-a aprobat cu 31 de voturi „pentru”. 

 

NOTĂ: Consilierii județeni Brădeanu Andrei–Vlad și Işfan Dumitru nu au participat la 
vot, în conformitate cu prevederile art. 228 din Codul administrativ, aprobat prin Ordonanța 
de urgență a Guvernului nr. 57/2019, cu modificările și completările ulterioare. 
 

Domnul consilier județean Stanciu Silvius s-a reconectat la sesiunea video. 
 

S-a trecut la punctul 11 din ordinea de zi: 
Aprobarea parteneriatului dintre Județul Galați, prin Consiliul Județean Galați și 

Universitatea „Dunărea de Jos” din Galați, prin Facultatea de Drept și Științe 
Administrative din cadrul Universității „Dunărea de Jos” din Galați, în vederea 

organizării, în comun a evenimentului sportiv și de socializare „Lex it sport 2026” 
Inițiator: Costel Fotea                                                                                            

Domnul Președinte a întrebat dacă sunt observații cu privire la proiectul de 
hotărâre sau la documentația de fundamentare. 

Domnii consilieri județeni  Brădeanu Andrei–Vlad, Işfan Dumitru și Stanciu Silvius 
au anunțat că nu vor participa la votarea acestui punct de pe ordinea de zi. 

Domnul Președinte a supus la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată. 
S-a aprobat cu 31 de voturi „pentru”. 
 

NOTĂ: Consilierii județeni Brădeanu Andrei–Vlad, Işfan Dumitru și Stanciu Silvius nu 
au participat la vot, în conformitate cu prevederile art. 228 din Codul administrativ, aprobat 
prin Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019, cu modificările și completările 
ulterioare. 

S-a trecut la punctul 12 din ordinea de zi: 
Aprobarea parteneriatului dintre UAT Județul Galați prin Consiliul Județean Galați 

și Patronatul Întreprinderilor Mici și Mijlocii Galați, în vederea organizării la Galați 
a evenimentului „Programul Tranziție Justă, catalizator pentru relansarea și 

diversificarea economică a județului Galați” 
Inițiator: Costel Fotea                                                                                            

Domnul Președinte a întrebat dacă sunt observații cu privire la proiectul de 
hotărâre sau la documentația de fundamentare. 

Nefiind observații, a supus la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată. 
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S-a aprobat cu 34 de voturi „pentru”. 
S-a trecut la punctul 13 din ordinea de zi: 

Aprobarea parteneriatului dintre Unitatea Administrativ Teritorială Județul Galați, 
prin Consiliul Județean Galați și Asociația Mausi în vederea organizării în comun a 

activităților sportive „Gârboavele Run & Ride” din Pădurea Gârboavele, ediția 2026, 
în contextul „Anului Nadia Comăneci” 

Inițiator: Costel Fotea                                                                                            
Domnul Președinte a întrebat dacă sunt observații cu privire la proiectul de 

hotărâre sau la documentația de fundamentare. 
Nefiind observații, a supus la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată. 
S-a aprobat cu 34 de voturi „pentru”. 

S-a trecut la punctul 14 din ordinea de zi: 
Aprobarea parteneriatului dintre Unitatea Administrativ Teritorială Județul Galați, 

prin Consiliul Județean Galați și Spitalul Clinic de Urgență pentru Copii „Sf. Ioan” 
Galați, în vederea organizării la Galați a Primei Conferințe Naționale de Medicina 

Stilului de Viață a Copilului „ÎNAPOI ÎN VIITOR – DE LA COPII PENTRU COPII – 
PEDLife 2026” 

Inițiator: Costel Fotea                                                                                            
Domnul Președinte a întrebat dacă sunt observații cu privire la proiectul de 

hotărâre sau la documentația de fundamentare. 
Nefiind observații, a supus la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată. 
S-a aprobat cu 34 de voturi „pentru”. 

S-a trecut la punctul 15 din ordinea de zi: 
Aprobarea participării Complexului Muzeal de Științele Naturii „Răsvan Angheluță” 

Galați în calitate de partener la implementarea proiectului „Beyond Gardening: 
Inclusive Green VET for Biodiversity, Well-being and Employability”, precum și a 

cheltuielilor legate de proiect 
Inițiator: Costel Fotea                                                                                            

Domnul Președinte a întrebat dacă sunt observații cu privire la proiectul de 
hotărâre sau la documentația de fundamentare. 

Nefiind observații, a supus la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată. 
S-a aprobat cu 34 de voturi „pentru”. 

S-a trecut la punctul 16 din ordinea de zi: 
Modificarea Hotărârii Consiliului Județean Galați nr. 313 din 01.09.2023 privind 

aprobarea participării în cadrul „Programului privind îmbunătățirea calității 
aerului și reducerea cantității de emisii de gaze cu efect de seră, prin utilizarea 

pentru transportul elevilor a autovehiculelor mai puțin poluante de tipul 
microbuzelor electrice, hibride și alimentate cu gaz natural comprimat”, precum și a 

obligațiilor cu privire la implementarea proiectului „Asigurarea accesului la 
educație a elevilor din Județul Galați prin achiziția de microbuze școlare mai puțin 

poluante”, cu modificările și completările ulterioare 
Inițiator: Costel Fotea                                                                                            
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Domnul Președinte a întrebat dacă sunt observații cu privire la proiectul de 
hotărâre sau la documentația de fundamentare. 

Domnul Radu Valentin, adresându-se domnului președinte, a solicitat să ia 
cuvântul.  

Domnul Președinte i-a dat cuvântul domnului consilier județean. 
Domnul Radu Valentin, referindu-se la modul de realizare a decontului 

cheltuielilor, a dorit să afle dacă intră în sarcina U.A.T.-ului repararea și, apoi, noi vom  
deconta sau dacă s-a stabilit vreo procedură. 

Domnul Președinte i-a răspuns că partea aceasta de reparații și de întreținere o să 
revină U.A.T.-urilor. Așa cum a fost și pentru celelalte microbuze, este normal, este firesc, 
necunoscând ce se întâmplă acolo, necunoscând ce se defectează – practic, este în sarcina 
U.A.T.-ului. Noi asigurăm partea de cofinanțare, partea de cofinanțare este destul de 
consistentă pe programul acesta, dar, în momentul de față,  practic aceasta s-a și aprobat 
astăzi ca partea de întreținere a microbuzelor și asigurarea microbuzelor să fie realizată 
de U.A.T.-uri. Plecând de la ideea că nu ar fi fost corect față de ceilalți colegi, pentru că 
primul program a fost prin P.N.R.R., acesta este prin A.F.M. și ghidul era diferit și, atunci, 
s-a actualizat hotărârea de consiliu ca ce fac cei care au primit prima dată microbuze, să 
facă și ceilalți – să fie o măsură unitară pentru toți. 

În continuare, nefiind alte observații, a supus la vot proiectul de hotărâre în forma 
prezentată. 

S-a aprobat cu 34 de voturi „pentru”. 
S-a trecut la punctul 17 din ordinea de zi: 

Modificarea Hotărârii Consiliului Județean Galați nr. 379 din 14 noiembrie 2022 
privind aprobarea și implementarea proiectului „CENTRE DE COLECTARE SELECTIVĂ 

A DEȘEURILOR PRIN APORT VOLUNTAR ÎN COMUNELE BEREȘTI – MERIA, 
BRĂHĂȘEȘTI ȘI DRĂGUȘENI, DIN JUDEȚUL GALAȚI”, cu modificările și completările 

ulterioare 
Inițiator: Costel Fotea                                                                                            

Domnul Președinte a întrebat dacă sunt observații cu privire la proiectul de 
hotărâre sau la documentația de fundamentare. 

Nefiind observații, a supus la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată. 
S-a aprobat cu 34 de voturi „pentru”. 

S-a trecut la punctul 18 din ordinea de zi: 
Modificarea Hotărârii Consiliului Județean Galați nr. 339 din 26 septembrie 2023 

privind aprobarea participării UAT Județul Galați, prin Consiliul Județean Galați, în 
calitate de partener, la implementarea proiectului „Eficiență Energetică pentru 

Clădiri Publice din Regiunea Sud – Est (SEEE–PB)” finanțat în cadrul Instrumentului 
financiar ELENA (European Local ENergy Assistance – Asistență locală Europeană 

pentru Energie) prin Programul Orizont 2020, cu modificările și completările 
ulterioare 

Inițiator: Costel Fotea                                                                                            
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Domnul Președinte a întrebat dacă sunt observații cu privire la proiectul de 
hotărâre sau la documentația de fundamentare. 

Nefiind observații, a supus la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată. 
S-a aprobat cu 34 de voturi „pentru”. 

S-a trecut la punctul 19 din ordinea de zi: 
Aprobarea indicatorilor tehnico–economici finali ai obiectivului de investiții: 

Creșterea eficienței energetice a imobilului amplasat pe strada Eroilor nr. 16 – 
Galați 

Inițiator: Costel Fotea                                                                                            
Domnul Președinte a întrebat dacă sunt observații cu privire la proiectul de 

hotărâre sau la documentația de fundamentare. 
Nefiind observații, a supus la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată. 
S-a aprobat cu 34 de voturi „pentru”. 

S-a trecut la punctul 20 din ordinea de zi: 
Aprobarea indicatorilor tehnico–economici rezultați din Proiectul Tehnic și 

Documentația de Execuție privind obiectivul de investiție: „Centru Integrat de 
Îngrijiri Paliative în Județul Galați” 

Inițiator: Costel Fotea                                                                                            
Domnul Președinte a întrebat dacă sunt observații cu privire la proiectul de 

hotărâre sau la documentația de fundamentare. 
Nefiind observații, a supus la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată. 
S-a aprobat cu 34 de voturi „pentru”. 

S-a trecut la punctul 21 din ordinea de zi: 
Actualizarea cu rata inflației a cuantumului chiriilor aferente locuințelor destinate 
închirierii, în mod exclusiv specialiștilor din sănătate, din Blocul de locuințe realizat 

prin Agenția Națională pentru Locuințe, situat în municipiul Galați, str. Brăilei nr. 
177– A (20 apartamente), pentru anul 2026 

Inițiator: Costel Fotea                                                                                            
Domnul Președinte a întrebat dacă sunt observații cu privire la proiectul de 

hotărâre sau la documentația de fundamentare. 
Nefiind observații, a supus la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată. 
S-a aprobat cu 34 de voturi „pentru”. 

S-a trecut la punctul 22 din ordinea de zi: 
Rapoarte, informări, întrebări, interpelări, diverse 

Domnul Președinte a întrebat dacă sunt observații cu privire la informările sau 
rapoartele ce au fost prezentate la mape. 
  S-a luat act de Raportul de activitate nr. 1.537 din 29.01.2026 al doamnei Carmen 
Coca – manager de proiect și al domnului Mircea Toma – coordonator local, din cadrul 
Serviciului de dezvoltare regională, privind deplasarea la Taraclia, Republica Moldova, în 
data de 19 decembrie 2025, a unei delegații a Consiliului Județean Galați, pentru a participa 
la evenimentul de lansare a proiectului „ECO SMART NATURA”, cod ROMD00178. 
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          S-a luat act de Raportul de activitate al Centrului Cultural „Dunărea de Jos” pentru 
luna ianuarie 2026. 
  S-a luat act de Raportul de activitate al Serviciului Public Județean de Administrare 
a Domeniului Public și Privat al județului Galați pentru luna ianuarie 2026. 
  S-a luat act de Raportul de activitate al Muzeului de Artă Vizuală Galați pentru luna 
ianuarie 2026. 
  S-a luat act de Raportul de activitate al Bibliotecii Județene „V.A. Urechia” Galați 
pentru luna ianuarie 2026. 
  S-a luat act de Raportul de activitate al Direcției Județene de Evidență a Persoanelor 
Galați pentru luna ianuarie 2026. 
  S-a luat act de Raportul de activitate al Spitalului Clinic Județean de Urgență 
„Sfântul Apostol Andrei” Galați pentru luna ianuarie 2026. 
  S-a luat act de Raportul de activitate al Direcției Generale de Asistență Socială și 
Protecția Copilului Galați pentru luna ianuarie 2026. 
  S-a luat act de Raportul de activitate al Spitalului Clinic de Boli Infecțioase „Sfânta 
Cuvioasa Parascheva” Galați pentru luna ianuarie 2026. 
  S-a luat act de Raportul de activitate al Spitalului Municipal „Anton Cincu” Tecuci 
pentru luna ianuarie 2026. 
 
 Domnul Președinte, nefiind observații, în închiderea ședinței, având în vedere 
semnificația zilelor din perioada următoare  – 1 martie, 8 martie – le-a transmis tuturor: 
„o primăvară frumoasă în suflet, în familiile dumneavoastră și să petreceți frumos alături 
de oamenii dragi, atât alături de doamnele dumneavoastră frumoase, cât și de domnii 
dumneavoastră simpatici”. Cu siguranță, va fi o primăvară frumoasă, dar, așa după cum 
arată vremea de afară, se va mai aștepta puțin până se încălzește. La mulți ani, stimate 
doamne! 
 

             Prezentul proces-verbal, fără ștersături sau adăugiri, conține 14 (paisprezece) 
pagini și a fost prezentat în ședința extraordinară a Consiliului Județean Galați, convocată 
de îndată, din data de 23 martie 2026.     
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